

Dogodki

AVGUST 7 PONEDELJEK	<i>Kajetan Tienski, redovni ustanovitelj</i>	
AVGUST 8 TOREK	<i>Dominik, redovni ustanovitelj</i>	
AVGUST 9 SREDA	<i>Terezija B. od Križa, mučenka, sozavetnica Evrope</i>	7.30 + Stanko Klinar
AVGUST 10 ČETRTEK	<i>Lovenc, diakon</i>	
AVGUST 11 PETEK	<i>Klara, redovna ustanoviteljica</i>	19.00 - za zdravje in v zahvalo
AVGUST 12 SOBOTA	<i>Ivana Šantalska, redovnica</i>	
AVGUST 13 NEDELJA	19. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane

AVGUST 14 PONEDELJEK	<i>Maksimiljan Kolbe, mučenec</i>	
AVGUST 15 TOREK	MARIJINO VNEBOVZETJE, zapovedan praznik	10.00 + iz družine Benčan 10.00 + Vera in Franc Jereb, obl.
AVGUST 16 SREDA	<i>Rok, spokornik</i>	7.30 - za duše v vicah
AVGUST 17 ČETRTEK	<i>Evzebij, mučenec</i>	
AVGUST 18 PETEK	<i>Helena, cesarica</i>	19.00 + Ivana in Anton Tratnik
AVGUST 19 SOBOTA	<i>Janez Eudes, duhovnik</i>	
AVGUST 20 NEDELJA	20. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Marija in + iz družine Matičič (Na vasi 19)

- KIŠTOFOVA NEDELJA (23.7.)
blagoslov vozil po sveti maši;

- MARIJINO VBEBOVZETJE (15.8.)
praznična sveta maša ob 10. uri;

- ORATORIJ (21.do 25.8.)

- VPIS V VEROUČNO ŠOLO
1.9., v dopoldanskem in popoldanskem času v župnijski dvorani;

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXX., številka 7, 10.7. 2023, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

VERA MED POČITNICAMI - KAJ JE ŽE TO???



Pravijo, da v strelskih jarkih in med umirajočimi ni ateistov. Med počitnicami pa veliko kristjanov postane (začasnih) praktičnih ateistov: verujejo v Boga, vendar živijo, kot da ne obstaja.

Določene življenjske situacije so pač takšne, da same po sebi napravijo človeka dovezetnega za presežno resničnost življenja. Gre običajno za prelomne dogodke v življenju, kot so pričakovanje lastne smrti ali izkušnja

smrti bližnjega, rojstvo otroka in neposredno preteča nevarnost in kar je še podobnih dogodkov, ki v nas prebudijo spraševanje o bistvenem. Opomnijo nas, da smo bili prah in da je minljivost našega življenja edina gotovost, s čimer v vsaki količnjak razmišljujoči osebi zazveni bivanjska struna, ali je to res vsa resničnost. Kaj je smisel življenja, od kod prihaja sila, ki je oživila tega novorojenčka, pred devetimi meseci še nebivajočega. Kam je šel duh, ki je bil še ravnokar tu v očeh moje ljubljene osebe in mi sporočal toliko neizgovorjenega, sedaj pa ima oči zaprte in je zgolj hladno telo.

Počitnice so nasprotno čas, ko običajno prevladuje profano, tuzemsko. Kaj bo popoldne na žaru, kje se najde hladno pivo, kako poiskati najboljši prostor na plaži, kam sploh oditi na dopust, ipd. Z vsem tem samo po sebi ni nič narobe. Vse našteje dobrine so dobre, če imajo pravo mero in mesto v naših življenjih, nikoli pa ne smejo postati središče našega življenja. Druženje ob dobri jedaci in pijaci nas odpira bližnjemu, obiskovanje novih krajev čudenju nad človeško in božjo ustvarjalnostjo, sam oddih pa polni naše telesne in duhovne baterije.

Tu smo pri ključnem vidiku počitnic. Ker je človek telesno, duhovno in duševno bitje, bodo počitnice zdrave, v kolikor bodo nagovarjale, nahranile vse vidike osebnosti. Kristjan bo zato tudi med počitnicami našel čas za iskanje Boga v stvarstvu, kulturi, umetnosti, sočloveku, sebi. Na plaži z dobro knjigo, v tujem mestu z obiskom njegovih svetih krajev, na samotnih poteh s spraševanjem svoje vesti in duševno letno inventuro.

Predvsem pa kristjan na počitnicah ne bo pozabil redne molitve in tedenske svete maše. Si to, kar počneš, to je osnovna človeška resničnost. Nogometaš igra nogomet, kmet obdeluje zemljo, zdravnik zdravi ljudi, kristjan moli. To ne samo takrat, ko se mu zljubi, temveč tudi, ko je utrujen, siten, in ja, ko je na počitnicah ter je življenje na nižjih obratih. Obisk svete maše v tujem kraju in jeziku nam res otežuje spremljanje besednega bogoslužja, zato pa smo lahko toliko bolj pozorni na obrede, geste duhovnika, odzive vernikov, lokalne posebnosti, kar vse v nas potrjuje zavedanje, da smo v vsej raznolikosti kristjani del ene, včasih svete drugič grešne (torej take, kot smo mi), katoliške Cerkve.

Počitnice so nenazadnje lahko priložnost tudi za pravi duhovni odmik. Naj ne bodo duhovne vaje samo za duhovne sladokusce. Vsak odrasel kristjan bi se jih moral vsaj občasno udeležiti, če želi obdržati svojo duhovno kondicijo. Tovrstne ponudbe je danes res veliko in zgolj malo naše iznajdljivosti je potrebne, da poiščemo tisto, ki nam najbolj ustreza.

Ne pošiljajmo torej vere na počitnice, ampak naj gre z nami na počitnice!

(povzeto po Valentinu Bajuku)



SVETNIK MESECA

2. avgust
EVZEBIJ

Doma je bil z otoka Sardinija, kjer se je rodil okoli leta 283. Pri njegovem krstu, pripoveduje pobožna legenda, so videli angele, ki so Evzebija dvignili iz krstilnice. Ko je bil posvečen v duhovnika, nadaljuje legenda, pa je bila njegova svetost že tolikšna, da so mu pri prvi maši, ki jo je daroval, stregli angeli. Kot duhovnik je – to je zanesljivo – nekaj časa opravljal službo lektorja rimske duhovščine. Leta 340 je bil posvečen v škofa s sedežem v mestu Vercelli, ki je bilo močno arijansko gnezdo. Legenda ve povedati, da so arijanci pred prihodom novega škofa zapahnili vrata vseh cerkva v mestu. Škof Evzebij je šel pred največjo cerkev, posvečeno Materi Božji, in pokleknil pred njenimi glavnimi vrati. Tisti hip so se sama od sebe odprla vrata vseh cerkva v mestu. Kot škof se je Evzebij leta in leta bojeval proti zmotnim naukom arijanstva, ki ga je na območju svoje škofije s svojim sardinskim značajem tudi uspešno dokončal. Sicer pa je bil Evzebij prvi škof na evropskem Zahodu, ki je po zgledu vzhodnih Cerkev za svoje duhovnike vpeljal skupno življenje. V tem ga je nekaj desetletij kasneje posnemal tudi sv. Avguštin, škof v Hiponu v severni Afriki. Iz njegove duhovniške skupnosti je nastal red avguštincev, ki si je za svojega zavetnika izbral sv. Evzebija. Evzebij je umrl v visoki starosti 88 let v Vercelliju, in sicer 1. avgusta leta 371. Legenda pripoveduje, da so ga arijanci, ki jim je Evzebij tako našprotno, pobili s kamenjem.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 22.7. ob 8. uri:

Vodovodna pot, Partizanska cesta;

- sobota, 29.7. ob 8. uri:

Novo naselje, Dovce, Na vasi;

- sobota, 12.8. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta;

- sobota, 19.8. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 10 PONEDELJEK	Amalija, redovnica	
JULIJ 11 TOREK	Benedikt, opat, zavetnik Evrope	19.00 + Marija Kranjec
JULIJ 12 SREDA	Mohor in Fortunat, mučenca	7.30 + Antonija Mekina
JULIJ 13 ČETRTEK	Henrik II., cesar	
JULIJ 14 PETEK	Kamil de Lellis, duhovnik	
JULIJ 15 SOBOTA	Bonaventura, cerkveni učitelj	
JULIJ 16 NEDELJA	15. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane

JULIJ 17 PONEDELJEK	Aleš, spokornik	
JULIJ 18 TOREK	Arnold, škof	
JULIJ 19 SREDA	Arsenij, puščavnik	7.30 + Marija Švigelj (Ivanje selo)
JULIJ 20 ČETRTEK	Apolinarij, škof	
JULIJ 21 PETEK	Danijel, prerok	
JULIJ 22 SOBOTA	Marija Magdalena, spokornica	
JULIJ 23 NEDELJA	16. NEDELJA MED LETOM Krištofova nedelja	10.00 + Miro Šemrov

JULIJ 24 PONEDELJEK	Krištof, mučenec	
JULIJ 25 TOREK	Jakob Starejši, apostol	19.00 + Anton Premrl
JULIJ 26 SREDA	Joahim in Ana, starša Device Marije	7.30 - za zdravje
JULIJ 27 ČETRTEK	Učenci svetih bratov Cirila in Metoda	
JULIJ 28 PETEK	Viktor I., papež	19.00 + Gabrijela Godeša, obl.
JULIJ 29 SOBOTA	Marta, Marija in Lazar, Gospodovi gostitelji	
JULIJ 30 NEDELJA	17. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane

JULIJ 31 PONEDELJEK	Ignacij Lojolski, redovni ustanovitelj	
AVGUST 1 TOREK	Alfonz M. Ligvorij, cerkveni učitelj	
AVGUST 2 SREDA	Evzebij, škof	
AVGUST 3 ČETRTEK	Martin, menih	
AVGUST 4 PETEK	Janez M. Vianney, arški župnik	7.30 + Ivana Godeša
AVGUST 5 SOBOTA	Marija Snežna	
AVGUST 6 NEDELJA	JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI, praznik	10.00 - za žrtve povojne revolucije na Rakeku



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Ne pozabljalj, da imaš
Očeta in da ima v njegovih
očeh večno in neskončno
vrednost vsako življenje,
tudi tisto, ki je za ljudi
najmanj pomembno.

(sv. Janez Pavel II.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

15. NEDELJA MED LETOM (16.7.)
JERNEJA ŠVIGELJ,
SARA TOPIČ

16. NEDELJA MED LETOM (23.7.)
MATEJ KRANJEC,
URŠKA ZALOKAR

17. NEDELJA MED LETOM (30.7.)
ZALA STRAŽIŠAR,
JANEZ GODEŠA

JEZUSOVA SPREMENITEV (6.8.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH

19. NEDELJA MED LETOM (13.8.)
MATEJ KRANJEC,
URŠKA ZALOKAR

MARIJINO VNEBOVZETJE (15.8.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH

20. NEDELJA MED LETOM (20.8.)
SIMONA ŠTRUKELJ,
MONIKA JAMBROŠIČ